
JUNTAMUNICIPAL 

LAs fUENTES ~ ~!!goza 

ACTA DE LA SESiÓN DEL PLENO ORDINARIO DE LA JUNTA 
MUNICIPAL LAS FUENTES CELEBRADO EL OlA 7 DE FEBRERO 

2017 

En la Inmortal Ciudad de Zaragoza a las 19:55 horas en primera convocatoria, y a las 20:00 

horas en segunda, del dia 7 de febrero de 2017, se reúnen en el salón de Plenos de la Junta 

Municipal Las Fuentes, sita en calle Florentino Ballesteros nO 8, al objeto de celebrar sesión de 

Pleno de la Junta, bajo la presidencia de la Concejal-Presidenta D' . Marta Aparicio Sainz de 

Varanda y actuando como Secretaria Da. Marina Valdearcos Guerreo, Jefa de Unidad Administrativa 
de la Junta Municipal Las Fuentes. 

ASISTENTES 

D. Juan Manuel Femández Merino Vocal ZeC 
D. Guillermo Alonso López Vocal ZeC 
Da. Laura María Carzo Cano Vocal ZeC 
D. Juan Francisco Pérez San Millán Vocal P.S.O.E. 
D. José Miguel Lahilla Salvador Vocal Ciudadanos 
D. José María Pérez Varela Vocal CHA 

EXCUSAN SU ASISTENCIA 


D'. Maria Elena Bazos Aznar Vocal P.S.O.E. 
D. Pedro Manuel Sopeña Gómez Vocal P.S.O.E. 
D. Jorge Gonzalo Torrubiano Vocal P.P. 
D. Sergio Crespo Pomed Vocal P.P. 

Edifi cio Antiguo Matadero el Florenlino Ballesteros n° 8 50002 Zaragoza 

1 



JU NTA MUNICIPAL 

lAs FUENTES e~!!goza 

OTROS ASISTENTES 

A.A. V.Y. Las Fuentes. 

A.A.V.Y. Cívitas 

Intendente Policía Local-Sector 4°. 

Comisión de Fiestas Las Fuentes 

Constituido el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos forma les exigibles, la 
Concejala-Presidenta, declara abierta la sesión iI las 20:00 horas para deliberar y resolver sobre los 
asuntos que comprenden el orden del día y que son los siguientes: 

ORDEN DEL DIA 

l . - Aprobación del Acta de la sesión anterior. 

2. - Informe de la Concejala-Presidenta - expedientes del barrio. 

3. - Informe de los grupos de trabajo . 

4.- Debate y aprobación, si procede, de las mociones presentadas por los grupos políticos. 

5.- Propuestas vecinales . 

6.- Ruegos y preguntas. 


PRlMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL 15 DE NOVIEMBRE DE 2016. 

Consu ltados los miembros del Pleno, queda aprobada por unanimidad. 

Edilicio A ntiguo Matadl:ro el Flort:l1tino Ballestero s n" 8 50002 Zaragoza 

2 



JUNTAMUNICIPAL 

lAsfUENTES C ~goza 

SEGUNDO. INFORME DE LA CONCEJALA-PRESIDENTA, EXPEDIENTES DEL 
BARRIO. 

Por la Pres idencia se da cuenta de los siguientes expedientes: 

Diversas obras realizadas por el Departamento de Conservación y Explotac ión de 
In fraestructuras en determinadas ca ll es del barrio. 

N° Entrada en JM Las Fuentes 7120 17. Reparación de rotura de tubería de agua en la CI 
Amistad nO 7 

N° Entrada en JM Las Fuentes 9/20 17. Reparación de pavimento cal zada-fresado y 
as faltado en Camino de las Torres con CI Jorge Cocc i. 

Expte: 71354/20 17.- Autorizar el uso de l CEIP Las Fuentes, Patio del recreo y Gimnasio al 
Ampa del CE!P Las Fuentes. para la ce lebración de "Fiesta Primavera Solidaria" y " Fiesta de 
Carnaval". 

Expte: 11 77252/20 16.- Denegar la so licitud fo rmulada por D. Andrés de la Cruz Gómez de 
una reserva de espacio para minusválidos en Avda. Compromiso de Caspe, 92, moti vando la 
dec isión en los in fo rmes emitidos por Po licía Local y el Servicio Munic ipal de Movilidad Urbana. 

Interviene [)" . Marta Apari cio, Concejala-Presidenta de la Junta Municipal Las Fuentes. 
Para comenzar el año, este es el primer pleno y antes de dar paso a los vocales que coordinan los 
grupos de trabajo, me gustaria en primer lugar. agradecer a los vec inos y vecinas que han 
participado en los Grupos de Trabajo y también en los Presupuestos Partic ipati vos, y de los que 
daremos cuenta en un pleno ex traordinario, cuando se acabe todo el proceso participativo. 

Yo quería que constase el agradecimiento por mi parte, como Presidenta del Distrito. como 
del resto de los voca les, por la parti cipación. 

En cuanto al trabajo de esta Junta Munici pal, tengo la suerte de contar con los voca les de 
todos los partidos políticos, que hemos conseguido trabajar muy bien, cada uno desde su 
posicionamiento ideo lógico, pero siempre con la lealtad hac ia la Junta y mirando por los intereses 
del barrio, lo que nos está dando la posibilidad de seguir avanzando. El objetivo de esta año como 
Junta de Distrito, es dar un paso mas en ese trabajo y empezar nosotros, como Junta, a liderar algún 
tipo de acti vidad, de proyecto, como barrio. Esta es la idea para este año y así seguir hacia delante. 

TERCERO. , INFORME DE LOS GRUPOS DE TRABAJO 

Interviene el Sr. Fernández, vocal de ZeC. Antes de entrar a comentar el tema del Grupo de 
Trabajo que coordino, la idea también es que este año, vamos a intentar como Junta a hacer alguna 
actividad como Barrio o como Distrito, en la que podamos colaborar todos. 
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En cuanto al Grupo de Trabajo de Urbanismo, querría agradecer a toda la gente que participa 
en el grupo y que además se trabaja bastante bien. Hemos ido consolidando la forma de trabajar y 
aunque no nos reunimos durante la época navideña, algún tema lo hemos ido trabajando por correo 
electrónico, se pidió al grupo que nos repitieran las calles a incluir en la operación asfalto. 

Muchos de los temas, se han tratado en los Presupuestos Participativos. Y como objetivo de 
este año para este grupo, es atender las cosas del día a día que puedan surgir en el Distrito. Otra de 
las cuestiones que vendrá a este Grupo de Trabajo, es el tema de los Planes de Barrío en 5 distritos, 
incluido el Distrito de Las Fuentes, que están previstos en los Presupuestos de aprobar. 

Nos alegramos como grupo. que al final un proyecto muy demandado en el barrio como era 
el tema de las viviendas con usos comunes, ya ha tomado forma y ya está en trámites de empezar a 
construir. Hay dos cuestiones en las que seguiremos trabajando, una la rehabilitación de viviendas 
y otra la rehabilitación del Parque Torreramona. 

Interviene D". Marta Aparicio, Concejala-Presidenta de la Junta Municipal Las Fuentes. 
El resto de coordinadores de 

incorporado. 
los grupos de trabajo, por moti vos laborales, no se han 

CUARTO. DEBATE Y APROBACIÓN, SI 
PRESENTADAS POR LOS GRUPOS POLÍTICOS. 

PROCEDE, DE LAS MOCIONES 

No hay. 

QUINTO.- PROPUESTAS VECINALES. SEXTO.- RUEGOS y PREGUNTAS 

Interviene DO. Carmen Gimeno, representante de la junta en el Consejo de Salud de 
Fuentes-Norte. 

Como positivo decir que en la reunión que se ce leb ró el 23 de enero, vino gente del Consejo 
de Salud, hasta de la Rivera baja del Ebro, Presidentes de Consejos de Salud de San José, Rebolería. 
Casablanca y Torrero, fue interesante porqué conocieron la realidad de una zona como la nuestra y 
nos marcamos e l objetivo de ir trabajando conjuntamente. Informar también que desde 
Torreramona en colaboración con la Unidad de Salud Mental de Fuentes-Norte, profesionales de la 
salud y farmacéuticos del barrio, vamos a hacer un trabajo para ver determinados enfermos 
mentales, que problemas tienen , al ser crónicos, de seguir la medicación de forma continuada. 

Interviene D. Antonio Garrido, AA.VV. Las Fuentes. 
Esta Asocíación de Vecinos, seguirá colaborando con la Junta de Distrito, así como 

agradecer a esta Junta que cuente con ellos. También pediría la repoblación de árboles en el barrio. 
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Interv iene D". Marta Aparicio, Concejala-Presidenta de la Junta Municipal Las Fuentes. 
Agradeceros vuestra predisposición y en cuanto al tema del arbo lado, deci r que, estaba 

previsto ya para el año 20 16 y que al final fue una partida que no se ejecutó, el ll evar desde el 
Ayuntamiento un Plan Director del arbo lado. 

Está previsto ese Plan, para ponerlo en marcha en el año 20 17, además en el Pleno pasado se 
aprobó una moción que defendí yo misma, para que se hiciera un Plan Director, no só lo del 
arbolado, sino que ese Plan Director fuera de todas las zonas verdes de la ciudad. tenemos 
aproximadamente 300.000 árboles y más de 8 millones de m2 de zonas verdes yeso hay que 
cuidarlo. 

No es só lo una cuestión de estética sino de salud ambiental para los vecinos y lo considero 
importante. Como Portavoz del Grupo Sociali sta en este Área, nosotros estamos esperando que de 
verdad se ponga en marcha el Plan Director del arbolado, siguiéndolo y reivindicándolo, porqué nos 
parece algo necesario. 

En relación a la pregunta de D". Carmen Gimeno sobre el presupuesto de la Junta de 
Distrito, la Concejala-Presidente le informa que para el siguiente Pleno , aclarará las partidas que 
desde la Junta tenemos. 

Por último los Coordinadores del resto de los Grupos de Trabajo, me piden di sculpas y que 
en el próximo Pleno, darán cuenta. 

y no teniendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 2 1,35 horas del día 7 de febrero 
de 20 17. 

I 
Fdo: Marina V~I4\Í'rfrj, 

LA CONCEJAL PRES IDENTE DE LA 

JUNTA MUNIC AL LAS FUENTES 

Fdo: Ma? Aparicio Sainz de Varanda 
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